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 ؟ماظنلا ةرادإل
  

   

المحتويات

المقدمة
ما حجم النطاق الترددي الذي تستخدمه TMS لإدارة النظام؟

معلومات ذات صلة

المقدمة

.Cisco من TelePresence تتعلق هذه المقالة بمجموعة إدارة نظام

س. ما حجم النطاق الترددي الذي تستخدمه TMS لإدارة النظام؟

ألف - لا تحتفظ إدارة خدمات الدعم التقني باتصالات مستمرة مع النظم، ومن ثم فإنها لا تستهلك عرض النطاق
الترددي للنظم في جميع الأوقات. يتم تشغيل حدث TMS، مما يعني أنه يتم إنشاء الاتصالات حسب الحاجة بناء على

حدث أو مشغل يحدث&mdash؛ مثل توصيل مكالمة.

ولذلك فإن النطاق الترددي المستخدم لكل نظام يعتمد اعتمادا كاملا على مدى نشاط كل نظام أو مدى تكرار إدارته.
الاتصالات عموما نصية فقط وخفيفة الوزن جدا، ماعدا ترقيات البرامج. على سبيل المثال، تقوم المكالمة الأساسية

على نقطة نهاية MXP بإنشاء أقل من 140 كيلوبايت من إجمالي حركة مرور الإدارة. يعتبر إستخدام عرض النطاق
الترددي في نهاية النظام للإدارة بشكل عام أمرا غير مهم. سيعتمد إستهلاك عرض النطاق الترددي في نهاية نظام

TMS على عدد الأنظمة التي تتم إدارتها ومدى نشاطها. لا يكون إستهلاك النطاق الترددي للإدارة عادة سببا لأي
تغييرات في الشبكة.
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ةمجرتلا هذه لوح
ةيلآلا تاينقتلا نم ةعومجم مادختساب دنتسملا اذه Cisco تمجرت
ملاعلا ءاحنأ عيمج يف نيمدختسملل معد ىوتحم ميدقتل ةيرشبلاو
امك ةقيقد نوكت نل ةيلآ ةمجرت لضفأ نأ ةظحالم ىجرُي .ةصاخلا مهتغلب
Cisco يلخت .فرتحم مجرتم اهمدقي يتلا  ةيفارتحالا ةمجرتلا عم لاحلا وه
Systems ىلإ اًمئاد عوجرلاب يصوُتو تامجرتلا هذه ةقد نع اهتيلوئسم
.(رفوتم طبارلا) يلصألا يزيلجنإلا دنتسملا


